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Шановні колеги!  
 

Вітаю з відкриттям Міжнародної нау-

ково-практичної конференції молодих уче-

них «Проблеми та перспективи забезпечен-

ня цивільного захисту». 

Цього року мені вперше випала наго-

да привітати від імені наукових та науково-

педагогічних працівників Національного 

університету цивільного захисту України 

учасників наукового форуму, який вже 28 

рік поспіль проводиться в стінах нашого 

закладу вищої освіти. 

Наближеність східних кордонів дер-

жави і, зокрема, м. Харкова до лінії бойових 

дій, зумовила підвищення навантаження на 

рятувальні підрозділи та розширення різ-

номаніття надзвичайних ситуацій. Перед 

підрозділами ДСНС в умовах сьогодення стоять складні та багатогранні завдання, 

пов’язані, нажаль, з великим ризиком для життя. Докладаючи максимум зусиль, ряту-

вальники не словом, а справою доводять, що людське життя є найвищою цінністю, осо-

бливо в час, коли агресор нещадно нищить усе. 

Наш захід безсумнівно відповідає викликам часу. Аспекти, які пропонуються до 

обговорення в ході роботи конференції, є актуальними, значущими і традиційно розг-

лядаються під девізом «Запобігти. Врятувати. Допомогти». 

Впевнений, що даний науково-комунікативний захід зробить вагомий внесок у 

розвиток пріоритетної для України рятувальної справи. 

Вже традиційними стали доповіді, присвячені питанням цивільного захисту, за-

побіганню та моніторингу надзвичайних ситуацій, застосуванню аварійно-рятувальної 

техніки, тактиці реагування на надзвичайні ситуації, питанням екстремальної та кризо-

вої психології, порятунку людей та матеріальних цінностей, використанню інформа-

ційних технологій та аспектів державного управління, адже багатьох надзвичайних си-

туацій можна було б уникнути або зменшити їх наслідки, маючи на озброєнні сучасні 

методи та засоби для протидії. 

Приємно відзначити участь у конференції та всебічну підтримку наших колег – 

молодих науковців Республік Словаччини, Чехії, Нігерії, а також, Ізраїлю та Швеції. 

Деякі з молодих науковців лише починають робити кроки у світ науки, інші – вже про-

тягом кількох років плідно провадять наукові дослідження в рамках роботи наукового 

товариства нашого університету та інших ЗВО України та світу. Їх інтерес до проблем 

цивільного захисту свідчить про важливість та актуальність питань, які планується об-

говорити та вирішити на цій платформі. 

Бажаю всім учасникам Міжнародної науково-практичної конференції молодих 

учених «Проблеми та перспективи забезпечення цивільного захисту» міцного здоров’я, 

родинного затишку, творчої наснаги,успіхів у науковій та професійній діяльності. Но-

вих Вам відкриттів, неперевершених звершень задля добробуту українського народу, в 

ім’я процвітання України. 

Разом до Перемоги! Слава Україні! 

 

Т.в.о. ректора 

Національного університету 

цивільного захисту України Віктор ГВОЗДЬ 
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ВОГНЕСТІЙКІСТЬ СТАЛЕЗАЛІЗОБЕТОННИХ КОНСТРУКЦІЙ 

 

Жук К.В., НУЦЗУ  

НК − Тригуб В.В., к.т.н., доцент, НУЦЗУ 

 

Основним цільовим сегментом нерухомості для застосування сталезалізобетон-

них конструкцій є офіси, паркінги та інші багатоповерхові комерційні об’єкти. Перева-

жна більшість сталезалізобетонних конструкцій будівель є збірною металевою основою 

(колони, балки, настили), яка одночасно служить частиною несучого каркаса, армуван-

ням і незнімною опалубкою, куди укладається бетон. Таке рішення дозволяє в найкоро-

тші терміни виконати монтаж каркасу і значно спростити бетонні роботи, виключаючи 

більшу частину опалубних робіт і, зокрема, демонтаж опалубки. 

Методику розрахунку вогнестійкості сталезалізобетонних конструкцій, описану 

в [1], необхідно розглядати спільно зі стандартами [2–4]. 

Оцінка вогнестійкості сталезалізобетонних конструкцій повинна ґрунтуватися 

на вимогах розділу 5 [1] та однією з наступних трьох методик проєктування: 

– табличні дані для конкретних типів конструкцій; 

– спрощені розрахункові моделі; 

– уточнені розрахункові моделі. 

Застосування табличних даних та спрощених розрахункових моделей обмежено 

конструкціями, які розглядаються як окремі елементи, що піддаються вогневому впли-

ву при стандартному температурному режимі по всій своїй довжині. Екстраполяція ре-

зультатів межі області даних, яка вивчена експериментально, не допускається. 

Застосування уточнених розрахункових моделей дозволяє оцінити роботу окре-

мих елементів, підсистем або всієї будівлі в умовах пожежі і, при необхідності, проана-

лізувати взаємодію частин, які безпосередньо схильні до вогневого впливу, з тими час-

тинами, які такому впливу не піддаються. 

У випадках, коли для оцінки вогнестійкості сталезалізобетонних конструкцій не 

можна застосувати табличні дані та спрощені розрахункові моделі, слід вдаватися до 

розрахунку за уточненими розрахунковими моделями або за відповідними натурними 

випробуваннями. 
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